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1) H 6¢om evog epPorov wag  vinlelopnyovig divetar amd tov tomo Y = Srpu2t
v kéBe ypovikn otrypr| t. Na doeiEete 6t yia kaBe 0€om Y Tov gpfodrov, vTapyovv
VO TIHES TaXDTNTOG, LE TO 1010 HETPO Kot SLOPOPETIKO TPOGNLLO .

(Movadeg 2)

2) ZNUEIDGTE TO XMGTO TOTO 0T KOM.O 60g
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3)O 6ykoc ToL mMETPEAAiov o€ AlTpa MOV OmOpEVEL OTN OEEAUEVH KOWGIU®V TAoiov T dpeg
petd tov amomiov, divetoanr amd tov tomo  V(1)=8(70.000-7.t). 1)Na Bpeite 7t0 Altpa
KataviAwong tov Kavoipov avd opa. 2) No vmoloyicete ywoo mdco ypoévo Ba  €xet
kavowo to mhoio. 3) Iléca Aitpa Kawoipov vanpyav otn de&apevi OTav APYLoE O UTOTAOVG
tov mhoiov. (Movaodeg 1,5)

4)) H xatavérlmon oe Atpa avd 100 ytlhopetpo evog Kivntipa, Otov avTtoc Aettovpyel, pe X
YIMASEC OTPOPEC avh AemTd, divetan amd v cvuvapon  f(X) = % X — 3 x> —x+10 omov

1<x<5

a) Na Bpeite v Tiun oL X y1o v omoia £govpe TV HIKPOTEPT KATAVAA®ON , KOOMOG emiong
KoL TOoN €lval M KATOVAA®GN 0V .

B) Na Bpeite tov puBud petafoing e KotavaAmong Tov VTOKIVITOL Yo X =2 Kot Yo X=4 ;
(Movaodeg 1,5)



